Определите синтаксическую функцию герундия
1. The car needs repairing.
a) обстоятельство;
b) прямое дополнение;
c) предложное дополнение.
2. After receiving good results they stopped experiments.
a) обстоятельство;
b) прямое дополнение;
c) предложное дополнение.
Определите правильный перевод предложения 
3. The spoke about their travelling to the North.
a) Они разговаривают, путешествуя по северу.
b) Они говорили, что поедут на север.
c) Они разговаривают о путешествии на север.
4. There are different ways of obtaining this substance.
a) Существуют различные способы получения этого вещества.
b) Это вещество можно получить различными способами.
c) Существуют различные вещества, полученные этим способом.
Заполните пропуски, выбрав правильную форму герундия.
5. What is the reason for his … our city so suddenly?
a) leaving;
b) having left;
c) being left.
6. The idea of … a multi-stage rocket belongs to Tsiolkovsky.
a) creating;
b) being created;
c) having created.

